



В Уфе житель Кармаскалинского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого



Ленинским межрайонным следственным отделом по г. Уфа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя Кармаскалинского района по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием, обвиняемый с потерпевшим приехали на заработки в Уфу из Кармаскалинского района. Они вместе работали на стройке и работодатель поселил их в частном доме в деревне Ветошникова. 15 мая 2022 года между находящимися в состоянии алкогольного опьянения знакомыми произошла ссора на бытовой почве. Конфликт перерос в драку, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему несколько ударов руками и ногами по голове и другим частям тела, после чего взял кухонный нож ударил им не менее трех раз в голову, шею и грудь мужчине. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. После содеянного злоумышленник пошел к соседу, попросил у него телефон и сообщил своей матери, что совершил убийство. Сосед вызвал скорую помощь и полицию. Обвиняемый не стал скрываться от правоохранителей и дождался приезда следственно-оперативной группы.

Обвиняемый вину в совершенном преступлении признал. В настоящее время он содержится под стражей в следственном изоляторе.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1718923>